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Szombat 

ormánia ankarai kövere lesz a moszkvai köver 
Bucures 

Ma délben 12 órakor nyilt meg a parla- ment. őfelsége a király aki ma reggel, 9 ora 80-kor érkezett meg Bucurestiben, nem vett részt a parlament megnyitásán. N Saveanu a szenátus elnöke nyitotta meg a parlamen- tet, akinek rövid megnyitó beszéde után Ta- tarescu miniszterelnök olvasta fel a királyi üzenetet, amely igen rövid volt és inkább az ország anyagi ügyeiről tett emlitést. A ma délelőtti minisztertanácson Titu- 

Bucuresti, junius 14. Slavescu pénzügyminiszter ma ujabb megbeszélést folytatott telefonon Zauceanu- val, aki Romániát a külföldi hitelezőkkel szemben képviseli. Zauceanu azt jelentette a pénzügyminiszternek, hogy a külföldi hite- lezők ujabb ellenőrzéshez ra aszkodnak és 

Sarlóval kaszabolta halálra 

] lescu külügyminiszter széleskörü beszamoror mondott a Szovjetoroszországgal megkötött egyezmény körüli tárgyalásokról. A minisz- tertanács osztatlan örömmel vette tudomá- sul Titulescu jelentését. Eucurestii szerkesz- tőségünk jelentése szerint politikai körök- ben arról beszélnek, hogy Románia moszk- vai követe E. Ciuntu ankarai követ lesz, ki a jővő héten el is foglalja állását. Ciuntu nagyszerü diplomata, kitünően ismeri az orosz viszonyokat és egészen bizonyos, hogy 

na Titülescu választása reáesett, akkor ő minden tekintetben meg fog felelnii 
Az orosz egyezményhez érdekes hozzá- szólást közölnek a fővárosi lapok Gherman Panteától, a moldvai köztársaság volt elnö. ke, illetőleg volt hadügyminiszter tollából Pantea kijelentette hogy az egyezmény óri- ási eredmény Romániára nézve, mert ennek aláirásával Oroszország is elismerte, hogy többet Besszarábiára jogot nem formálhai. 

Még mindig nincs megegyezés 
a külföldi hitelezőkkel 

az a kivánságuk, hogy az állam a megren- deléseinek nagy részét külföldi gyáraknál eszközölje, ami ellen természetesen a meg- bizott erősen tiltakozott. Mindezen nehézsé. gek ellenére is azonban Zauceanu optimista és hiszi, hogy sikerül kedvező megegyezést kötni Románia külföldi hitelezőivel. 

apját egy lelketlen fiu 
Bucuresti, junius i4. Borzalmas gyilkosság történt a Craiova melletti Hortenza Poenar nevü községben. Barbu Demeter valami jelentéktelen okból kifolyólag összeveszet az apjával, A fiu a 

Jelentés Hitler és 

veszekedés hevében sarlót ragadott, amely- lyel édesapját össze-visszakaszabolta Az apa meghalt, a gyilkos fiut a csendőrség letar- tóztatta és átadta az ügyészségnek. 

a Duce találkozásáról 

„Egyedül Mussolini tekintélye mentheti meg a leszeretést -. 
Budapest, junius 14. Az egész világ feszült érdeklődéssel te- Aint Hitler és Mussolini mai találkozása elé. Amikor ezeket a Sorokat irjuk, a német kancellár már megérkezett Velencébe és ussolini Suvich igyi államtitkár társa- ságában már üdvözölte a Führert. A tulaj- donképpeni tárgyalás a két államférfi kö- gött csak délután kezdődik meg. Az angol és francia lapok oldalakat szentelnek a találkozásnak, amelytől azt vár ják, hogy Németország visszatér Genfte, emiifett lapok ugyarnis egyöntetően azt 

digi merev 

irja egy olasz lap 
irják, hogy a Duce mindent elkövet arra vonatkozólag, hogy lebeszélje Hitlert az ed- 

és tartózkodó álláspontjánól. Az eredmény észetesen függ attól, a személyes találkozás varázsa milyen lesz 
Velence, junius 14. Müncheni jelentés szerint Hitler kancel- lár reggel 8 órakor szállt fel kiséretével együtt a mücheni repülőtéren áés déi 2 órakor érkezett meg a San-Michele repülő- térre. - 

Mussolini már szerdán este kinn vokt a 
repülőtéren, ahol megtelintelte a kancellár 

isszautazott Velencébe. Csütörtökön dél- előtt ismét kiérkezett, ahol személyesen fo- gadta a repülőgépen érkezett német vendé- geket, Hitler megérkezésekor az egybegyült tömeg óriási éljenzésben tört ki, majd Mus- solini üdvözölte német kollégáját, akit a fogadtatás után Grand Hotelben levő szál. lására kisért. 

Igen érdekes, hogy az olasz lapok mind- ezideig egyetlen sztó sem irtak a történel-, 

a megtett előkészületeket majd, 

mi jelentőségü tanácskozásról. Csak a teg- napi napon számoltak be a velencei esemé- nyekról, amikor is a Messagero vezérciki- ben foglalkozik Hitler és Mussolini tanács- kozásairól, amelyek szerinte - legsar. kalatosabb pontja a leszerelési konferencia megmentése. Henderson és a konferencia valamennyi tagjának meggyőződése az, hogy a leszerelési értekezlet nem folytathatja ered ményesen munkáját mindaddig, amig Né- metország nem tér vissza Genfbe. A vezér- cikk szerint ebben a pPillanatban egyedül Mussolini rendelkezik annyi tekintéllyet, hogy döntő szava legyen a leszerelés kérdé- sében, mert ebben a tekintetben Olaszország tette a legelfogadhatóbb javaslatokat, ame- lyek alkalmasak arra, hogy az eddig elköve- tett hipákat most jóvátegyék, 

Junián Bécsbe uazol 
Bucuresti, junius 4 Grigore Iunian, a radikáls parasztpárt 

Az utolsó pillanatban 250 millióval 
felemelték a költségvetés összegét 

Az ország pénzügyi költségvetése az utolsó pillanatban, amikor már a Monitoru Oficialban nyomni kezőték, megváltozott, Ugyanis 250 millió lejjel a költségvetést fel- emelték. Ezt az összeget a külügyi tárca keretein belül fogják felhasználni. 
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Ez mnár beszéd! 

Hadbiróság elé 
Bucuresti, junius 14. 

Az ilfovi tábla kebelében müködő va- 
gyonellenőrzési bizottság befejezte a vizsgá- 
latot Dumitrescu tábornok, volt csendőrsé- 
pi főfelügyelő ügyében s záró-jegyzőkönyvé- 
ben megállapitotta, hogy a tábornok tör- 
vénytelen uton szerezte hatalmas vagyonát. 
A bizottság vizsgálata során bebizonyitást 
nyert, hogy a tábornok még néhány évvel 
ezelőtt valósággal fuldokolt az adósságok- 
ban, a rendelkezésre állt közpénzek jogta- 
lan felhasználásával azonban nemcsak adós- 
ságait fizette ki, hanem sokmilliós vagyont 
szerzett s a constantamegyei Dorobatna köz- 
ségben levő birtokát állami anyagokkal 
pompásan felszerelte. 

A bizottság a vizsgálat egész anyagát 

r. ,0 , Str. A 

Székely posztóáruházban magyezegyes 

kerül Dumitrescu 
felterjesztette az igazságügyminiszterium- 
hoz, amely a maga részéről áttette azt a 
hadügyminiszterhez azzal a javaslattal, 
hogy Dumitrescu tábornckot a katonai igaz 
ságszolgáltatás vonja felelősségre azokért a 
visszaélésekért, amelyeket mint a csendőr- 
ség főfelügyelője elkövetett. 

A vizsgálatnak ez az eredménye termé- 
szetesen nagy feltünést kelt a főváros po- 
Etikai és társadalmi köreiben, mert ez az 
első eset, hogy a vagyonellenőrzési eljárás 
bünösségi megállapitással fejeződött be. Fo- 
kozza a szenzációt, hogy Dumitrescu tábor- 
nok még nemrégiben is igen befolyásos sze- 
repet játszott és többek között az ő szemé- 
lye volt egyik oka annak, hogy Maniu visz- 
szavonult a közéleti szerepléstől. 

Három miniszter várja 
Barthout 

Bucuresti, junius 14. 
Barthou francia külügyminiszter - 

mint azt már megirtuk - e nó 21-én érke- 
zik Bucurestibe. Az előkelé francia vendég 
fogadására minden előzészülezet megtettek. 
Három miniszter egészen a határig ebbe 

Késziüliümk a bélkére 

Wevgamndl 
angol vezérl 

London, junius 14 
Weygand tábornok, a francia vezérkar 

főnöke hétfőn Londonba érkezik. Bár a fran 
cia sajtó azt irja, hogy a táhornok látosa- 
tása nem hivatalos jellegü, londoni beava-, 
tott körök azonban arról tudnak, hogy 

er .. 

álban Akár Amerilk 

a határon 
utazik Barthounnak. A bucurestii pályaud- 
varon pedig a kormány összes tagjai és a 
király egyik megbizottja vérni fogják Bar- 
thout. A parlamentber. Barthou tiszte etére 
diszülést tartanak. 

Tábormok az 
arrai áargyaa 
nagyfontossaágu tárgyalások indultak meg 
az angol és francia vezérkar között, egy 
esetleges európai háboaru esetére. Weygand 
londoni utazásának hire nagy feltünést kel- 
tett az egész európai sajtóban. 

. 

Kékinges kinaiak elrabolták 
a nankingi japán alkonzult 
Később megtalálták, de az alkonzul megőrült 

London, junius 14. 
A Transatlantigue Press távirata szerint 

Curamoto japán nankingi alkonzul tegnap 
délelőtt nyomtalanul eltünt. A japán alkon- 
zul lakása előtt gépkocsiba ült, hogy hivata- 
lába utazzon, oda azonban nem érkezett 
meg. A japán kormány a hir vétele után 
minisztertanácsot tartott és ezen az ülésen 
jegyzéket fogalmazott meg, amelynek sző- 
vegét távbeszélővel Nankingba továbbitot- 
ták. Sumi főkonzul a japán jegyzéket még 
délután átadta a nankingi kormánynak. Ja- 
pán ebben a jegyzékben a nankingi kor- 
mányt teszi felelőssé Curamoto eltünéséért 
és hangsulyozza, hogy amennyiben záros ha- 
táridőn belül a tokioi kormány nem kap fel- 

Erdélyi Magyarság 
Junius 16. 

világositást Cunamoto tartózkodási helyé- 
ről a nankingi kormánytól, ugy levonja a 
szükséges következtetési. 

A tokioi lapok szerint Curamoto elrab- 
lása a kinai kékingesek szövetségének müűve 

időn belül nem kerül elő élve, ugy ennek 
ugyanolyan következménye lesz, mint ami- 
lyen az emlékezetes boxerlázadás volt. 

Az éjszakai órákban érkezett jelentés 
szeriat Curamoto alkonzult a Szun-Jat-Szen 
mauzoleum közelében megtalálták, A hozzá- 
intézett kérdésekre az alkonzul értelmetlen 
válaszokat adott és ebből arra következtet- 
nek, hogy elméje elborult. Nankingban az al- 
konzul megkerülése nagy megnyugvást kel- 
tett, mert az eltünés miatt már komolyabb 
bonyodalmaktól tartottak. 

laszthassanak, 

volt, Amennyiben Curamoto a legrövidebb 

Magasrangu görög 
tisztek letartóztatása 

Athén, junius 14. 
A rendőrség több magasrangu tisztet, 

köztük Condalis tábornok volt hadügymi- 
nisztert letartóztatta. Letartóztatási paran- 
csot adtak ki Clasiros volt miniszer ellen is. 

Csak románul cimzett le- 
veleket továbbit a P. T. T. 

Hudapest, junius l4. 
A román posta vezérigazgatósága fel- 

kérte a magyar posta vezetőségét, hogy 
hivja fel a magyar közönség figyelmét arr, 
hogy a Romániába küldendő leveleken a 
helységneveket ne magyarul, hanem romá- 
nul irják. 

A kéményen keresztül csapott 
be a villám egy iskolába 

Milano, junius 14. 
Különös villámcsapás 

a tegnapi zivatar alkalmával beleütött a vil- 
lám, mely a kemencén keresztül egyik tan- 
terembe jutott, ahol nagy csattanással ki- 
törte az ablakot és a földbe hatolt. A terem)] 
ben 22 gyermek tartózkodott, akiket korora 
és füstfelleg boritott be, de az ijedtségen ki 
vül egyiknek sem történt komolyabb baja. 

.. ... . 5 

Miért tört ki a grivitai sztrájk 
Craiova, junius 14. 

A grivitai pör mai tárgyalásán több ta- 
nut hallgattak ki a vasuti mühelyekben 
uralkodó helyzetre vonatkozólag. Az egyik, 
tanu elmondotta, hogy a munkások az os-! 
tromállapot felfüggesztését kérték, hogy 
gyüléseket tarthassanak, és küldötteket vá- 

akik az illetékes fórum elél 
viszik a munkások sérelmeinek ügyét. Mi- 
után kivánságukat nem teljesitették, kitört 
a sztrájk. Egy másik tanu kijelentette, hogy 
Chiria szakaszvezetőt nem a munkások öl- 
ték meg, hanem a nagy zavarban saját em- 
berei lőtték le. Délután Manoilescut hallgat- 
ták ki, holnap Junianra kerül a sor. 

" Salajmegyei hirek 
Carei, junius 141. 

A zalauni törvényszék a közelmultban 
15 évi fegyházra itélte el Weisz Lászlót, a- 
ki Kovács Mihály volt községi főbirót meg- 
gyilkolta. Az itélet ellen beadott felebbezés 
tárgyalására határnapul az oradeai itélő- 

tábla junius 11-ét tüzte ki. - Őfelsége, Ko- 
vács Samu borveui kendergyári igazgatót a 
Meritul Comercial si Industrial érdemrend 
osztályával tüntette ki. Ugyancsak kitüntet- 
te a király Bostyák Imre főgépészt, Krallen 
András, Kovács Lajos, Banduk Bertalan 
gépgyári munkásokat, továbbá Nagy Endre 
tasnadi főmolnárt ugyanezen rend III osz 
tályával. - Pfeiffer Vendel Mezőpele köz- 
ség leggazdagabb polgárának Mária nevü 21 
éves leánya, mig szülei templomban tartóz- 
kodtak, a szinben felakasztotta magát, Mi- 
re észrevették, halott volt. - Nyilas Emre 
valea hui Mihaii lakos ökröket hajtott a vas- 
uti állonrásra. A gazda láncon vezette az ök- 
röket, közben az állatot egy légy megcsipta 
az állat félrerántotta magát, a láncot tartó 
gazda olyan szerencsétlenül zuhant a földre, 
hogy koponyarepedést szenvedett és két nap 
alatt meghalt. özvegye és hat árvája ma- 
radt hátra. - Dobos Demeter nevü fiata- 
embert egy lő olyan szerencsétlenül rugta 
hasba, hogy nehány napi kinlódás után ki. 
szenvedett. 
........................ 
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junius 14. 

Galati és Ploesti rendőrségét. Néhány nap- 
pal ezelőtt a galatii rendőrség egy betörő 
bandát fogott el, amelynek tagjai sorában 
több gyilkost is találtak. Közöttük voltak a 
banda vezérei is, a Jordache testvérek, akik 
szinte egy évtizeden keresztül a Duna-delta 
rémei voltak. Nagy volt tehát az öröm, mi- 
kor a veszedelmes banditák kézrekerültek. 

A banda tagjai között. volt egy Dumitru 
Gheorghe nevü ember, akit Crudu Péter né- 
zen ismertek a hat. 

Erről az emberről még a rablókörökben 
is csak suttogva mertek élni, mert az a 
hír járta róla, hogy a megkötözött áldozatok 
husából darabokat szaggatott le a fogával. 

Néhány nap elteltével Crudu arra kér- 
te a fogházigazgatót, hogy engedje a vezető 
ügyész elé, mert fontos közlendői vannak. 

Amikor a vezető ügyész előtt volt, Cru- 
du egész testében remegve adta elő, hogy 

A nyomozás sikere érdekében egy galatii 
rendőrtisztviselő kiséretében atküldték Cru- du Pétert is Galatira, ahol a gyilkos a leg- kisebb részletekig rekonstruálta a három év- vel ezelőtt elkövetett gyilkosságot. 

A hatóságok annak idején, amikor felfe- dezték, hogy itt nemcsak közönséges rabló- 
gyilkosságról van szó, hanem kéjgyilkosság- ról, akkor ebbe az irányba terelték a nyo- mozást és igy került vakvágányra az egész kisérlet arra, hogy a gyilkosság valódi tette sét elfogják. 

Annál nagyobb meglepetést keltett a ploestii rendőrségen az a tény, hogy akad egy ember, aki a borzalmas gyilkosságot magára vállalja. 
Crudu Péter azonban olyan biztosan mutatta be hogy miként végzett áldozatá- val, hogy egyideig meggyőzte a oloestii tendőrséget is. Hogy miért csak egvideig uról alább számolunk be. 
Tebát az álom által megkinzott Crudu Péter elvezette a rendőröket a plcestii Cam- pinei ucca 48. számu ház elé, ahol tényleg zelőtt három évvel lakott a dag rebozioanu s ahol meg is gyakolték Azyi s most bemutatta, hogy miként ugrott a keritésen, a szájában volt a kés. Aztán fel feszitette a lépcsőház egyik ablakát és azon mászott be Beérve a nagy hallba, ejőbb az Bbédiőbe nyitott be és itt megbotlott egy Székben, A zajra kijött Breze- 

ú, aki mit sem sejtve gyujtotta meg a "ilanyt, A következő pillanatban 
Crudu Péter a fökdre teperte a máskü- lönben hatalmas termetii embert, a szá- Jába hirtelen egy asztalteritőt nyomott, hogy ne , majd a zsebéből ki. vett zsineggel a 

ntán ezt igy elvégezte, első dolga vol a begzyt lecsavarni, nehogy az uccáról valaki ásson Aztán bement a gazdag mber Miószobá jába és feltörve az éjjeli szek- ) egyik vasfiókját, amelyben Brezoianu nzét és meghalt felesége nagyértéki zereit tartotta. 
My4 mikor visszatért az ebédlőbe, tátta , Brezoianu nagy erőfeszitéssel az egytik 

Kiszivta vérét és 
Eloesti leggaz 

azország egyiklegh 
Aldozatának szelleme a vailomásig üldöz 
Titokzatos vallomás tartja izgalomban 

dagabb 

hónapok óta nem tud aludni, mert állan dóan maga előtt látja három évvel ez- 
előtt megölt áldozatának az árnyképét 
és hogy azóta, amióta a gyilkosságot 
elkövette, semmi ügye nem sikerült. 
Az egész testében remegő emberen csak ugy folyt az izzadtság, amikor ezt a vallo- mását megtette. Azonnal megkezdték a ki- kérdezését és megállapitották, hogy nem le- 

het másról szó, mint a Ploestiben 1930 szep- temberében elkövetett rablógyilkosságról, a 
melynek az áldozata a dusgazdag N. Erezea- nu ploestii lakos volt, aki látszólag teljesen érintetlenül feküdt a lakásában és csak ké- sőbb vették észre, hogy 

az áldozat nyakán egy szurásnak látszó 
seb volt, amelyen Keresztül a gyilkos 
vámpirszerüen szivta ki a dusgazdag 
ember vérét, 

Azonnal táviratoztak a ploestii rendőrség- 
nek, ahol ismét bevezették a nyomozást a titokzatos ügyben. 

Crudu-Kegyetlen Péter rekonstruálja 
a gyilkosságot 

azt igyekszik megragadni. Crudu dühbe- 
gurulva ugrott neki és leteperve a földre, 

kirántotta kését és áldozata nyakába 
szurt, majd száját móhón rátapasz- 
totta a sebre, ameddig Brezoiaun utol- 
sót nem rugott. 

Akkor még egyszer belerugott a holttestbe, 

Végre is a galatii rendőrség főnöke a bucurestii daktiloskopiai hivatalhoz fordult, amelyik összehasonlitott azokat az ujjlenyo- matokat, amelyeket a gyilkosság után vettek 
fel a halott mellett talált butordarabokról 
és Crudu Péter ujjlenyomataival, Megálla- 

A daktiloszkópiai hivatal 
mégis Crudu Péter követte el a gyilkosságot 

ugy gyilkolta meg 
emberét 

irhedtebbbanditája 
ött egy rablógyilkost 

levette róla a zsineget és azon az utos hagyta el a házat, ahol jött. 

A ploestii reundőrség nem niszi hogy 
Crudu Péter gyilkolta volna meg 
dusgazdag Brezoianut. 

A rekonstrukción jelen volt rendőtiszte-. ken a borzadály futott végig, amikor Crudu FPéter leirta, hogy miként vonaglot az al- dozata aminbt a szivása nyomán elfo,vott a vére. M.ndnájan meg vol" arról győződ- ve, hogy a gyilkos tényleg Crudu Péter Azonban két nap mulva valami történt. A ploestii rerndőrség átirt a galati rendőr- séghez, hogy nem felel meg a valóságnak hogy Crudu Péter gyilkolta volna meg Bre- zoianut, mert mig Brezoianut 1930 szeptem- ber 14-én gyilkolták meg, addig Crudu Péter többrendbeli betörésért 19830 junius 1-től 1980. november 19-ig ült a bacaui börtönben Nyomban munkába lépett a rendőrség is és megállapitotta, hogy 19830-ban Crudu tényleg le volt fogva, de nem junius 1-től, hanem már január 30-től és igy augusztus 27-én szabadult ki és elkövethette a gyilkos- ságot. 
Ennek a félig-meddig versengésnek tör- ténete is van. 
A Brezoianu család igen nagy pré- miumot tüzött ki a gyilkos felfedezőjének, Most, ha beigazolódik, hogy a gyilkosságot tényleg Crudu Péter követte el, ugy a pré- miumot a galatii rendőrség kapja, Ez pedig nem okozna valami nagy örömet a ploesti rendőröknek, akik három éven keresztül nyo moztak a nagy gyilkosság ügyében. 

megállapitja, hogy 

hát kétségkivül Cruds Péter a gyükos, Crudu-Kegyetlen Pétert különben sok szor elitélték. Sulyosabb itéletel közé tarto. zik az a 8 év, amelyet egy gyilkosságért ka- pott. A másik sulysabb a 3 év, amelyet a 
pitotta, hogy a két ujjlenyomat egyezik, te- 

Legutóbbi tombotánk nyerői közül ujab 

9980 Szásr Hermina, Odorhei, női ruha 

10744 Russu Elena Diciosanmnartia, nyá- 

9518 Falussy Emma Tasnad, hat darab női zsebkendő. , 
10868 Szabó György Oradea Berhn-u. 42. 6 darab férfi zsebkendő 
3777 Fruchter M. Matcei Viseul da Sas, Szines irónké 
687 Klein Leopold Oradea, Calea Vieto- riei, cukortartó. ; 
890 Bodor Rózsi Oradea 

szám. cukortartó. 
9670 Lenkei Arpádné Diosig, vajtartó 2838 Szabó Lajos Tasnad hamutartó. 
0428 Málnássy Istvánné Alba Iula kölni- viz és puder. 

Jlosia tér g. 

Csnszott áés hátrakötözött kezelvel 
6642 Bartus Mihály Lazarea Regényse- 

nál és a kiadóhivatalban. 

hadbiróságtól kapott. Most nem fogja meg- uszni 15 éven alul. 

Ui tombolanyerők 
8867 Görbe József Oradea Köblös tég- lagyár, csavaros irón. 
6668 Joan Matica Vascau Csavaros irőn 
8722 Nagy János Oradea Rét-u. 21. mappa Erdélyi Magyarság levélpapir. 
A most lejárt tombola lapfejei már be- Kérjük olvasóinkat, igyekezzenek 

Kérje mindenütt a 

GOLF borotva-pengét! 
az acélipar legtökéletesebb alkotása 

éöröme lesz Eeüee ko- sban Promenad Eminescu 16, 
Ügyes lapárusokat y helyben, mint Erdély minden nagyobb vára sában felveszünk az Erdélyi Magyarság áru- sitásához. i lehet a . 

Erdél
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Claire kissé megingott a férfi nagy su- 
lya alatt, aki félig átkarolta a lány nyakát 
Egyizben otthagyta, hogy vizet hozzon neki 
a forrásból. aztán csendben megint tovább 
mozogtak, mig befordultak a homokos ud- 
varra, ahol hajlékuk állt. 

- Olyan ez, mint mikor az ember haza 
érkezik? - kérdezte Claire, aki csendben 

várt és nézte az alacsonytetejü bódét, mely 
a szikla árnyékában állt, 
- Ez minden, amink van - felelte 

Grimshaw, olyan rezgéssel a hangjában, a- 
mit nem várt tőle. 
- Nagy kincsünk van - egymásban - 

figyelmeztette Claire, akinek rosszul esett, 
hogy Grimshaw megint a régi, tartozkodó 
hangot üti meg. 
- Igazán? - kérdezte Grimshaw, és 

majdnem mogorván két keze közé fogta Cia- 
ire keskeny arcát, kutatóan a szemébe nézve 
- Hát nem? - felelt kérdésre kérdés- 

sel Claire, aki azon gondolkozott, mit akar 
Grimshaw ezzel a tekintettel kiásni a szive 
mélyéből. 
- Hiszen ha nem félnénk - mondta 

(árimshaw és kezei leestek. És Clairet is- 
mét meginditotta a nyomoruság, amely a 
lérfi nyugtalan arcáról tükröződött. 

- Én nem félek - mondta Claire na- 
gyon nyugodtan és felemelve a férfi leha- 
nyatló kezét, visszatette saját vállára, az- 
tán lépésről-lépésre bevezette a kabinajtón. 

XVIII. FEJEZET. 

A következő héten Clairet inkább Grim 
sshaw fásult lelkiállapota nyugtalanitotta, 
mint sajgó lába. Csináltak mankót és ne- 
hány napi pihenés és erősebb táplálkozás 
után Grimshaw ismét tudott járni-kelni. De 
amilyen mértékben tért vissza ereje, olyan 
fokban tért vissza az azelőtti tartózkodó ál- 
lapota is. A férfi erőltetett hüvösésge azt 
az érzést keltette benne, hogy becsapták. 
Két esős napon át ült mellette, javitgatta a 

mokaszinokat, varrogatva az uj kariburu- 
hákat, amiket Grimshaw szabott ki és vár- 
ta, hogy Grimshaw szóljon és elmondjon 
valamit ami láthatóan nyomta a lelkét. Cla- 
ire nem mutatott izgalmat, amikor Grims- 
haw közölte, hogy sóra talalt a Korlát felé 
való utja alatt. - Most már sópárlatot csi- 
nálhatnak, mesélte Grimshaw és lesz elegen 
dő sójuk, hogy annyi halat és hust sózzanak 
be. amennyit akarnak. Uj zamatot fog az 
adni eledelüknek és a bőrcserzést is meg- 
könnyiti. Aztán a szappan is jobb lesz.. 
- Majd hozok sót, amikor elmegyek a 

iandzsáért és tegezért, mert azt elvesztet- 
bem utközben - mondta. 
- Amikor elmegyünk - javitotta ki 

Claire anélkül, hogy feltekintett volna a var 

- Haát nem bizik már bennem, hogy 
egyedül is el tudok menni? - kérdezte a 
férfi kissé keserüen. 
- Nem erről van szó -tiltakozott a 

nő. - De azt hiszem, hogy ezután nem 
szabadna elválnunk sohasem. 

Grimshaw élesen pillantott fel erre de 
csak azt látta, hogy a lány nyugodtan a 
varrás fölé hajol. 

- Nem voltam egészen magamnál a 
minap - jegyezte meg hosszas csend után. 

Claire kissé elpirult. 
- Megbánt talán valamit, amit mon- 

dott? - kérdezte végül 
- Bánom, ha az együttlétünket nehe- 

zebbé teszi. 
- Én azt reméltem, hogy éppen az el- 

enkezőjét fogja előidézni. 
Clairenek volt bátorsága ezt mondani 
A férfi arca megkeményedett. 

(Folyt. köv.) 

................ 

4 olda! 
Erdélyi Magyarság 

Junius 16. 

open győztes olasz csapatot, amely megsze- 
rezte a világbajnoki 

sPoRT 
Ezért érdemes voltvil ág 
bajnokságot nyerni 

siszta párt az összes játékosokatt, a szöve. 
ségi kapitányt és az edzőt nagy aranyérem. 
mel tüntette ki. A csehek sem maradtak el 
sokkal az ajándékozás terén az olaszoktól, A 
Bata cipőgyár tulajdonosa harmincezer cseh 
koronát ajándékozott a csapatnak. 

Cluj, junius 14 
A Romania Timisoarára vándorolt vá- 

logatott jobbszélsője ősszel egyesületet cse- 
rél és a cluji egyetemi csapat szineiben fog 
játszani. Bindeával egyszerre megoldódik 
az U jobbszélső posztjának kérdése és a tu- 
madósor jelentősen megerősödik. Az Univer 

Budapest, junius 14. 
A Csehszlovákia ellen ádáz küzdelem- 

cimet, óriási lelkese- 
déssel ünneplik az egész crszágban. Fejen- 
kint 15 ezer lirát kaptak a játékosok a fa- 

sitateanál különben égetővé vált a csapat ti 
egészitése. Sfera a Ripensiához szerződik, 
Sepsi s Sepi II. szintén egyesületet cserélnek 
Mindenesetre Sferáért Bindeával már kár. 
pótolva lesz az U, viszont a kapus és közép. 
csatár kérdése még megoldásra vá,rr 

nat 

Budapest, junius 14 
Évente megrendezik a francia főváros- 

ban a 100 méteres gyorsuszást Páris nagy- 
dijáért. Bárány István Európa-bajnok soro- 
zatosan aratott győzelmeket ebben a küzde- 
lemben. Bárány visszavonulása után a fran- 

cia szövetség az idén Székely Andrást hivta 
meg, aki azonban lemondta a versenyt és : 
MUSz helyette Csik Ferencet ajánlotta, akit 
meg is hivtak. Csik méltó utódja lesz Paris- 
ban Báránynak, mert az idén egy petcen) 
belüli eredményt egyedül ő ért el Eunópában 

Versenyen felül állnak a japán uszók A 
ban 

Oradea, junius 14. ményei Csik 1:00.22 mp. Nagy 1:00.6 mp. ipar A japánok a napokban érdekes uszo sta Székely 1:00.7 mp. Mészöly 1:00.8 mp. A ZŐr tisztikát küldtek az európai uszószövetségek 400 m-en csak Arneborg Taris és Kostoli sze hely umke. A mult év huszonöt legjobb eredményét repelnek a kontinensről. 800 méteren lépte irták össze, minden olimpiai távon és uszás- 10.:08.6 mp-vel szintén Japáné az elsőseg, nemben. Az olimpiai távokon 100, 400, 150t itt Medica USA, Ryan Ausztrália és a ma ző m. gyors, 200 mell, 100 hát, 4x200 staféta gyar Lengyelen kivül még Deiters német e (8x25) legjobb eredményeit tartalmazza a szerepelnek. A többi 21 helyezés a japánoké. e kimutatás. Ebből a 200 legjobb eredmény- 1500 méteren 15 japán név szerepel a ma- art ből 93 japán névhez füződik. A 100 meteres gyar Lengyel tizennyolcadik. A 4x200 m-es ter gyorsuszásban a 25 legjobb eredményből stafétában az első öt eredmény a japánoké, köte 12 japán, a 200-as eredményekből 1l, a utánuk a magyarok következnek, 9:27.7 mp. * 400-asból 21, az 1500 méteresből 13, a Európa-rekordjukkal. A 25 legjobb staféta- 4x200-as stafétából 14, Tehát a japánok ver eredmény számaránya a következő: 14 ja- . senyen felül állanak. Legjobb 100 méteres pán, 5 magyar, 2 német, 1 amerikai, 1 frau uszó Yusa volt, ideje 58.6 mp. A 25 legiobb cia, 1 olasz, 1 ausztráliai A magyarok te 100-as gyorsuszó közett a 12 japánon ki- hát ha összesitjük az eredményeket, közvet- vül 4 magyar, 3 német 3 amerikai, két fran- lenül Japán és Amerika után következnek cia és egy jugoszláv van. A magyarok ared- ! az uszó sztatisztika számadatai szerint. 

zovjetorosz fuba csapal 
Bucuresftibemn 

z Unirea Iricolor ellemn játszik az első 
orosz csapali 

Bucuresti, junius 14. hogy nagy örömmel jönnek Romániába é5 ent Még alig száradtak meg a román orosz meglehetősen redukált igényeket támaszt hocsó diplomáciai megállapodás pecsétjei, bucu- vendéglátókkal szemben. Az utazási és ellá- b kn restii sportkörökben máris igyekeznek ki- tási költségeken kivül az oroszok upát e használni a megállapodás sportvonatkozásu a lengyel vizam megtéritését kérik és hogy * a előnyeit, egy orosz futballcsapat esetleges eszközöljék ki számukra a kiutazási enge által szerepeltetését. A kezdeményezés az Üni- délyt. Amennyiben a máris előrehaladott szeg rea-Tricoloré amelynek országszerte ismert stádiumban levő tárgyalások sikerrel sSzám, ambiciózus elnöke. Lucescu Miklós, érintke- ruinak - ami nagyon valószinü - ugy tárcá zésbe lépett egy odesszai munkás-sport egye olcsó orosz csapatokkal megindul a futbalk jából sülettel és komoly tárgyalásokat kezdett dumping és telintettel az oroszok állitól? életb abban az irányban, hogy az oroszokat egy gos jó képességeire, számos orosz futb zésej bucurestii vendégjátékra megnyerje. Luces. csapatot lesz alkalma román futballegy Blább cu levelére Bossie Malatapov, az odesszai nek vendégül látnia. muta kiub elnöke válaszolt ás levelében kifejti. ! 



é 

llitotta a régi 
Cluj, junius 14. 

A munkaügyi miniszter által, az érdekel 

tek megkérdezése nélkül életbeléptetett uJ 
nyári zárórák ellen megindult országos moz- 
galom eredményeképen a munkaügyi mi- 
Hiszter visszaállitotta Erdély és a Bánság 

Katfonaszőökevények, 

A rendőrség néhány nappal ezelőtt gya- 
nus viselkedésü embereket tartóztatott le a 
lvárosban igazoltatásuk során kiderült, hogy 
Jaz illetők Torday Elemér és felesége, vala- 
mint Mezey Ferenc, felesége és két gyerme- 
ke. A rendőrségen hihetetlen mesét adtak 
elő. Azt mondották a férfiak, hogy a kato- 
nai kötelezettség elől szöktek Magyarország 

Egységesilik az 
Idegen állampolgár is 

Eucuresti, junius 14. 
A kereskedelmi és iparügyi miniszterium 

ban hosszab bideje dolgoznak már egy uj 
iparostörvényen, amely az ország különbö- 
ző részein érvényben levő iparostörvények 
helyébe egyetlen általános érvényü törvényt 
léptetne, 

Az uj törvény főbb alapvonalai a követ- 
kezők: Az eddigi szerzett jogok továbbra is 
érvényben maradnak. Az iparosokat három 
csoportba osztják. Az első csoportba azok 
tartoznak, akiknek ipara végzettséghez van 
kötve. A második csoportba azon iparosok 
tartoznak, amelyeknek üzését engedélyhez 

A munkaügyi miniszter vissza- 
üzleti zárórákat 
területére a régi zárórákat és erről Chirila 
eluji munkaügyi vezérfelügyelőt is értesi- 
tette, aki viszont a rendelet megérkezéséről 
átiratban értesitette az érdekelt intézmé- 
nyeket. 

hesémt 

enaal 

akik azért szöktek 
vissza, mert nem akartak magyar 

állampolgárok lenni 
ba, Debrecenben telepedtek le, ahol családot 
is alapitottak. Az ottani közigazgatási ha. 
tóságok azonban arra akarták rábirni őket, 
hogy vegyék fel a magyar állampolgársá- 
got és ezért Sanaislaun község határában 
visszaszöktek Romániába. A letartóztatott 
egyéneket beszállitották s zalaui ügyészség 
fogházába. 

lüzhetnek. Önálló iparosok 

. 

iparostörvényekel 
vállalhat Ronnmánmiábam 

munkát, ha országában mem gátolják a romá- 
nokat a munkavállalásban 

csak nagykoru 
emberek lehetnek. Viszont, ha kiskoruak, 
vagy asszonyok akarnak iparengedélyhez 
jutni, ugy szüleik, vagy gyámjuk kell, hogy 
irásban megengedje nekik az ipar válialását 
Idegen állampolgárok is vállalhatnak mun- 
kát Romániában, ha államukban a román 
állampolgárokat nem gátolják meg abban, 
hogy iparukat kifejthessék. 

Az inasok felszabaditását illetőleg az 
uj törvény elhatározza, hogy ezentul egy 
hármasbizottság dönt felszabaditásukról. 
Az inas vizsgázni köteles s ha a vizsgázta- 
tók megfelelőnek találják, csak akkor adják köteik, A harmadik csoportba azon iparok 

tartoznak, amelyeket csakis mühelyekber 

használatával. Nem festőszer! 

Bucuresti, junius 14 
A Banca Nationala fiókintézetei a köz- kont egy üörrendelete alapján ma felhivást 

csátottak ki azokhoz a váltó- a 
, lfogadványai vagy giról a jegy- ank tárcájába kerültek. A körlevél szöve- 8e a következő: 
áty Az ön által kiállitott és a hitelező bank al nálunk leszámitolt (következik az ösz- 
zés és a lejárat feltüntetése) váltó visszle- 
Ámitolás folytán a Banca Nationala váltó- 
jábarába került. Annak megállapitása vél- deynogy a váltó az 1984 április 7-én zé eléptetett konverziós törvény rendelke- 
alábpra esik-e, vagy sem, sziveskedjék az 

Az őszülés nem szégyen, 
de eredeti hajszinét visszanyerheti a FLOREAL hajregemnerafor 

Vezérképviselet: DROGUERIA CENTR.ALA" Oradea Telefon 6-56. 

A Nemzeti Bank fel- 
hivása az adósokhoz 

myol okiratokat fiókunk vezetőségénél be- nutatni. 

4) bizonyitvány az iletékes polgármes- ! 

ki a munkakönyvét. 

Régi bevált hajviz! 1 üveg ára G Lei 

teri hivataltól arról, hogy ön román állam- 
polgár. 

1981 előtt ingatiana s hogy ez ma is birto- 
kában van-e. 

b) adóbizonyiat arról, hogy 19288 évi ele- 
mentáris adói ki vannak fizetve. 

Amennyiben a jegybank ezeket az ok- mányokat meg nem kaná, kénytelen lesz a 
váltót ővatoltatni, s ennek, valamint az eset leg megindtandó pernek költségeivel is önt 
megterhelni". 

t emlitjük meg hogy a konverziós tör 
vény végrehajtási utasitásának elkészitésé- 
vel kapcsolatban az a hir terjedt el, hogy a 

a bejelemtési határidő és az emmel apcsolatos határidők meghosszabbitását tervezi. Amint megbizható fővárosi peng- . 

ügyi körökből értesülünk, ezek a hirek lég- 
ből kapottak és a kormány a napokban ki- 
adandó végrehajtási utasitáspban nemcsak 
hogy nem tervezi a határidők meghosszabbi- 
tását, hanem azok szigoru betartására ad' 
utasitást, 

Munkáshalál 
Bucuresti, junnus 14. 

A Dragos Voda 49. szám alatti épü- 
lőfélben levő ház állványáról leesett egy 
munkás és meghalt. A szerencsétlen embert 
Pop Istvánnak nivják és egy Brasov melletil 
faluba való. 

Gyülést tartanak a keres- 
kedelmi és iparkamarák 

Encuresti, junius 14. 
Ma este nyolc órakor Manoilescu volt 

miniszter elnöklete mellett tart nagygyulést 
az ország 27 kereskedelmi és iparkamarájá- 
nak kiküldöttje. A kiküldöttek igen fontos 
kérdésben foglalnak álláspontot. 

- Székelési zavarok, vastagbélhurut, puf. fadtság, félelemérzés, bódultság. migrén és általános 
rosszullét esetén a rendkivül enyhén ható természetet „Ferenc József keserűviz a gyomor és a bélcsa- torna tartalmát gyorsan kiüriti, a bélmirigyek műkődésés élénkiti, a vérkeringést előmozdítja s tartós megköny- 
nyebbűlést szercz. 

RAPMO 

1 

PÉNTEK 
Bucuresti. 12: Déli zene lemezeken 18: 

Mocoi-zenekar, délutáni zene 19.45. sramo- 
fon 20.15: Papzoglu Miklós csellőzik 21. 
Dumitrescu Aurel énekel 21.30: Rozgalski es 
Silvestri játéka két zongorán. 

Budapest. 6.45: torna Utána: gramofon 
9.45: Hirek 10: Felolvasás 12. Időjárásje- 
lentés 12.05: Fóthy Ida zongorázik, Hajdu 
Imre énekel, zongorán kiséri Kazacsav. 
12.30: Hirek 13.20: Pontos időjelzés, időjá- 
rás és vizállásjelentés 13.30: Budapesti Kon- 
cert Szalonzenekar 14.40: Hirek, élelmiszer- 
árak, piaci árak, árfolyamhirek 15.30. A rá- 
dió diákfélórája 16: Bisztray Gyula előadá- 
sa 16.45: Pontos időjelzés, időjárásjelentés, 
hirek. 17: Révész Béla elbeszélése 17.30. 
Zsögön Lenge énekel, zongora kisérettel 18. 
Gyorsirótanfolyam 18.20: Sportközlemények 
18.35: Bura Károly emléke. Bura Károly 
szerzeményeit és kedvenc nótáit játssza 
Bura Sándor és cigányzenekara. 19.45: A rá- 
dió külügyi negyedórája, 20: Békeffi-est 21 
és 30: Hirek, időjárásjelentés 21.50. Bach- 
mann szalon és jazz-zenekar müsora Dáni 

Dezső énekszámaival 22.30 Az Operanáz tag 
jaiból alakult zenekar 23.30. Kurina Simi és 
cigányzenekara. 

SZOMBAT 
Bucuresti. 12: Lemezek 13.40: Környü 

lemezek 18: Pricolici-zenekar 19.: Rádióegye. 
tem 19.15: Lemezek 20.15. Kamaralemezek 
20.45: Hires énekesek lemezei 21.35. Köny- 
nyü lemezek 22.30: Könnyü lemezek. 

Budapest. 6.45: torna. Utána: hangle- 
mezek 9.45: Hirek 10: Felolvasás. 12. Idő: 
járásjelentés 12.05. Hosvay-trió. 12.30: HH- 
rek. 13.20: Pontos időjelzés, időjárás 13.30 
gödöllői Vidák József és cigányzenekara 14 
és 40: Hirek, élelmiszerárak ű 

18: A Buttula jazz-zenekar müsora Buttula 
Ede énekszámaival 18.30: Mit üzen a radió 
19: Hanglemezek 19.45: A rádió juniusi! 
tárgysorsjátékának ismertetése 20. A bécsi 
rádióállomás müsorának közvetitése 2150 
Hirek, lóversenyeredmények, időjáraásjelen- 
tés 22.10: Szijj Dénes tárogatózik, zongorán 
kisérettel 22.40: Pogány Dezső jazz-zemeka- 
rának műsora. 23.15: Tol Jancsi és Arprád 
cigányzenekara muzsikál. Lipóczky József 
énekel. 

Erdélyi Magyarság 
Tunis 14 5 eldal 
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22 milliárd 600 millió 
zzzzzezzzzzzvazzzzezzzzzzemzzzzzmsszn 

Bucuresti, junius 14. 
A költségvetés összeállitására delegált 

bizottság befejezte a munkáját és a költség- 
wetés végösszegét 22 milliárd 600 millió lei- 
ben állapitotta meg, annak ellenére, hogy 
az állam 1933-34 évi költségvetési bevétele 
alig haladta meg a 18 milliárd leit. A nagy- 
arányu emelést a pénzügyminiszter nem tart 
sa irreálisnak, mert sikerült olyan bevételi 
forrásokat találni, amely fedezi a többletet 
az adózók további megterhelése nélkül. 

Keltűs szerelmi 

Az egyes miniszteriumok költségvetésé- ] 
nek összege a következő: 

Pénzi iniszterium 6 milliárd 70 mil- 

Hadügyminiszterium 6 millliárd 500 

Kö miniszterium 4 milli- 
árd 140 millió. 

Belügyminiszterium 1 milliárd 850 millió. 
Közegészségügyi min. 900 millió. 
Igazságügyminiszterium: 872 millió. 

dráma Sibiuhan 
Az orosz asszony nem tudott a fiatal önkéntes nélkül 

élni és magával vitte a sirba 
Sibiu, junius 14. 

Borzalmas végü szerelmi dráma játszó- 
Mott le Sibiuban. Egy butorozott szobában 
egy orosz asszony megmérgezte magát és 
szeretőjét. Mind a ketten rettenetes kinuk 
között haltak meg. 

Belakurova Oliga asszony régóta szere- 
tője volt Fanarachi Gers 21 éves fiunak, a- 
kit ősszel katonai szolgálatra hivtak be. A 
fiut Sibiuba helyezték át, mire a férjes asz- 
szony utána szökött 

keni 

„Három a kislámy" 

Háromnm 

; Braila, junius 14 
Maria Trufteea asszony tegnap megje 

ent a rendőrségen és bejelentette, hogy mig 
távol volt hazulról, valaki behatolt a lakásá- 
Dba és jelentős pénzösszeget lopott el. A rend 
őrség kiszállt a helyszinre és megállapította 
hogy a tettesek - mert többen voltak 
három kislány, akik közül a legidősebb 9 
éves. A három kislány, Maria Cojocatu, 

ál a 
Bucuresti, junius 14 

Érdekes hirt közölnek a fővárosi lapok. 
A közelmultban ugyanis nem kevesebb mint 
15 ezer fiatal orosz ember mondott le román 
állampolg ságáról, hogy megszabaduljon a 
katonaságtól. 

i 

Ki a tolvaj 

4 asszony néhány nappal 

és együtt laktak. Az 

totta az eljárást. 

Tizenölezer oroszi lesznek 

alárom 

ezelőtt levelet ka- 
pott a fiu apjától, amelyben az apa arra 
kérte az asszonyt, hogy hagyja békében a 
fiát, Az orosz asszony erre kétségbeesett 
tettre határozta el magát. Mérget szerzett 
és miután jó adagot bevett előre, a fiunak 
is adott belőle, azt mondván, hogy ez jó or- 
vosság. Mind a ketten görcsök között mul- 
tak ki. A halálos végü szerelmi dráma nély- 
megindulást váltott ki a sibiuiakból. 

om gyermek vak- 
lopasa railában 

Anastasia Zaharesctu és Georgeta Trufcea, 
a rendőrségen sirva vallották be, hogy ők 
követték el a lopást és pedig igen raffinált 
módon meglesték, amikor az asszony elment 
hazulról és akkor bemásztak a félreeső hely 
nyitott ablakán és ugy hatoltak be a lakás- 
ba. A három kislány ellen, akiket szüleiknél 
hagytak, az ügyészség lopás miatt megindi- 

Mivel Románianak eddig nem volt meg 
a közvetlen kapcsolata Oroszországgal, eze- 
ket a fiatalembereket nem lehetett átkülde. 
ni a határon. Most mindazokat, akik ily mó- 
don szabadultak meg a katonaságtól, átte- 
szik az orosz határon. 

[ 

ényekközö Itfél- 
millió lej érlékü ékszer optak 
el egy consianiai 

Constanta, junius 14. 
Vakmerő lopást követett el egy banda a 

mult este Constantában. Este 8 órakor be- 
Mörtek Vareton mérnök főuccai lakásába a 
Ihol senki sem tartózkodott otthon és igen 
tékes ékszereket vittek el. Az ellepott ék- 

ök i. i 

szerek értéke meghaladja a félmillió lett. - 
Köztük volt egy 18 karátos brilliáns is. A 
lopást közvetlen a t elkövetése után vet- 
ték észre és azonnal értesitették a. rendőrsé- 
ge, amely a lopás szinhelyén egy érdekes le- 
letet talált, amely kétségnül az egyik be- 

Földmüveleésügyi miniszterium: 
millió. 

Külügyminiszterium: 450 millió, 
Kereskedelmi és iparügyi miniszte. 
rium 180 millió. 

Közmunka és közlekedésügyi miniszte. 

Miniszterelnökség 21 millió. 
Rendkivüli hitelalap: 448 millió. 
A költségvetést a parlament rendkivüli 

ülésszaka elé terjesztik. 

z zzzzzazsszzzzzmzzmencsmazznzzzzemmarerazrmzzzmazzzzzzeanzzzekzteesm 

törőé volt. A tolvajok által elhullatott do-, 
log egy nagyon finom körző volt. Elnnek az 
alapján a nyomozást intelligensebb egyének 
felé terelték. Ugyanis az a gyanu, hogy va. 
laki a constantai mérnökök közül követte ell 
a vakmerő lopást. 

.. 

ansomtaoztatemona, 

Öngyilkos lett a buda. 
pesti rabló 

Budapest, junius 14 
Tegnap délután 2 órakor a budapesti 

Vilmos császár uton levő Recht féle ékszer. 
üzletbe egy fiatalember lépett be, aki a tu. 
lajdonos egyedült talált fiára revolvert szeg. 
zett és felszólitotta, hogy kezeit tartsa fel 
és forditson hátat. A revoiveres rabló ezután 
zsebeit megtömte ékszerekkel és elmenekült. 
Nagy tömeg vette üldözőbe, majd az egyik 
uccasarkon egy sofőr kalapácsot dobott elé- 
je, amiben megbotlott és elesett. Ekkor s0- 
kan rávetették magukat de a fiatalember 
kiszabaditotta magát és a nála levő revol- 
verrel fejébe lőtt. Azonnal meghalt. Személy 
azonosságát még nem tudták megállapitani. 

Eltümni BErasovban 
egy kisleámny 

Brasov, junius 14. 
Hétfőn este egy kétségbeesett házas- 

pár kereste fel a rendőrséget és etmandták, 
hogy 14 éves kislányuk reggel óta nyomta- 
lanul eltünt, A kis Radulescu Lilly egy leve 
let hagyott hátra szüleinek, hogy örgyilkos 
lesz, mert édesanyja egy bizalmas levelét. 
fogta el, amelyet a kifejlett kislány egyik 
fiatal fiutól kapott. 

A rendőrség azonnal bevezette a nyomo 
zást, amely egyelőre nem járt eredménnyel 
Erdekes, hogy a kislány egy évvel ezeilőtt 

szintén hasonló módon tünt el hazulró! ami- 
kor megbukott az iskolában. Akkor azonban 
sikerült megtalálni, még mielőtt valami bo- 
londságot csinált volna. 

APROHIRDETLSEK 
Allást keres mészáros és hentes, aki 4 

szakmának minden ágában jártass vass 
Béla Uioara. 1417 

10 család méh eladó Uilac de mun 
Jud. Bihor. Benke Dániel. 1415 

Bucurestibe ügyes lapárusok felvétetnek 
jó keresettel. Jelentkezni Bucurestiben, Eal 
can Press, Str. Cobalcescn 29, vagy a ki 
adóhivatalban 

Befőzéshez hólyagpapir, ceiofánpapi: 
és zsineg kapható Pásztor Ede papiráruhi 
zában Oradea, Mihai Viteazul 4. számm 

Lakbérleti szerződés blankeották kanh 
tól Pásztor Ede papiráruházában, Orad. 
Piata Mihai Viteazul 4. 

Makulatura ujságpapir kapható na 
ban és kicsinyben Pásztor Elde papirárul 
zában, Oradea, Piata Mihai Viteazul 4 
smnesammnnmanaenamamaommmoas 
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